
Протокол №8 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників будівельного профілю 

Тема «Формування професійних компетентностей здобувачів освіти на основі 

інтегративного підходу на уроках виробничого навчання» 

26 квітня 2022 року 

Присутні – 11 членів ц.м.к., голова ц.м.к. 

Відсутні – 3 члени ц.м.к. 

Порядок денний 

1. Доповідь на тему «Формування професійних компетентностей здобувачів освіти на основі 

інтегративного підходу на уроках виробничого навчання»  

Кух С.М. 

2. Звіт членів циклової методичної комісії про проведену методичну, наукову роботу протягом 

2022-2023 навчального року 

Члени ц.м.к. 

3. Аналіз програмно-методичного забезпечення спеціальностей та професій.                                  

                                                                                                Голова ц.м.к. 

4. Розгляд завдань для проведення І туру олімпіади з професії Штукатур 2-3 розряду груп 

21,31,10. 

Данилік С.М., Герасимик-Чернова Т.П. 

5. Розгляд і обговорення тем, завдань і графіків консультацій  курсового проєкту з 

дисципліни Будівельні конструкції в гр.22БЦІ-с. 

Керівники проєктів 

6.  Про стан викладання дисциплін «Будівельна механіка», «будівельне матеріалознавство», 

«Основи охорони праці» та якість навчальних досягнень здобувачів освіти 

Данилік С.М., Пігулко Н.З., Шмаль О.Ф. 

                                                                                                                                     

По першому питанню 

Слухали: Кух С.М. – майстра виробничого навчання, яка зачитала доповідь на тему «Формування 

професійних компетентностей здобувачів освіти на основі інтегративного підходу на уроках 

виробничого навчання» (виступ додається). 

Виступила: Герасимик-Чернова Т.П.. – викладач спецдисциплін, яка сказала, що зміст доповіді повністю 

розкриває тему і вона є актуальною на даний час. Тому цей матеріал потрібно використовувати 

при формуванні компетентностей фахівців. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: використовувати матеріал доповіді при формуванні компетентностей фахівців. 

По другому питанню  

Слухали: членів ц.м.к. комісії, які зачитали звіти про пророблену науково-методичну роботу за  2022-2023 

навчальний рік. (звіти додаються) 

Виступила: Герасимик Т.П. – викладач спедисциплін, яка сказала, що роботу майстрів в/н і викладачів 

спецдисциплін за 2022-2023 навчальний рік пропоную вважати задовільною. По даній інформації буде 

визначатись рейтинг викладачів і майстрів виробничого навчання. Інформацію про пророблену роботу 

розмістити в профілі педпрацівників на сайті коледжу. 

За-  одноголосно 

Ухвалили: роботу майстрів в/н і викладачів спецдисциплін за 2022-2023 навчальний рік вважати 

задовільною. Інформацію розмістити в профілі педпрацівників на сайті коледжу. 

По третьому питанню 

Слухали: Данилік С.М.– голову циклової методичної комісії, яка зробила аналіз програмно-

методичного забезпечення професій і спеціальностей.( звіт додається) 
Виступила: Герасимик-Чернова Т.П. –викладач спецдисциплін, яка прокоментувала зроблений 

аналіз і зауважила, що є багато надбання, але є і недоліки. Багато методичних видань, в яких 

минув термін п’ять років потрібно перезатвердити. 

За-  одноголосно 

      Ухвалили: перезатвердити протерміновані методичні видання. 



 


